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гр. София,  25.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 25.10.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Мирослава Йорданова-Великова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 5419 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  10.12  ч се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА РЕГУЛИРАНЕ НА 

СЪОБЩЕНИЯТА – редовно призован, представлява се от  юрк. М. с пълномощно от 

днес. 

ОТВЕТНИКЪТ „МиБМ ЕКСПРЕС“ ООД чрез АДВ. Я. С. – редовно призован, не 

изпраща представител. 

По делото на 24.10.2024г. е постъпила молба от адв. С. – процесуален представител на 

ответника, с която уведомява съда, че не може да се яви в насроченото съдебно 

заседание, тъй като на тази дата ще участва по дело в РС Варна, оспорва касационната 

жалба, няма други доказателствени искания и взема становище по съществото на 

спора. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от 

прокурор  П..   

Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото. Видно 

от приложения протокол делото пред РС Варна е отложено  от 05.07.2024г., ако 

процесуалният представител на ответника е имал доказателствени искания е можел да 

ги направили, съответно ако е желаел е можело да преупълномощи  друг адвокат, 

поради което Съдът намира ,че следва да се даде ход на делото и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба и отговора на касационната жалба.  

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания. 



 Юрк.М.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови 

доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

         СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа страна и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

  Юрк. М.: Моля да постановите решение, с което да отмените обжалваното такова на 

СРС и да постановите ново, с което да потвърдите НП. Считам, че невъзможността 

потребителите на пощенски услуги да разберат какви са цените на тяхното 

предоставяне не може да бъде маловажно нарушение. В случая не са налице 

смекчаващи отговорността обстоятелства. По съображенията изложени в жалбата, 

моля да я уважите и да постановите решение, с което да потвърдите НП и да ни 

присъдите юрисконсултско възнаграждение.  

Прокурорът: Считам, че касационната жалба е основателна и доказана и моля тя да 

бъде уважена. Моля да отмените обжалваното първоинстационно решение. В 

конкретния случай не са налице предпоставки за приемане на случая за маловажен.   

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в   10.16  часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


